

买一件翡翠首饰很简单,但你知道翡翠饰品在不同场合与不同服饰如何搭配吗?“五一”放假,去听听专家给你的建议吧!

# 相约东方神韵 与形象专家面对面



购买翡翠饰品,部分消费者是为了投资,但多数消费者还是要佩戴在身上寻求吉祥或增加美感。随着天气转暖,挑选翡翠饰品的消费者越来越多,香港东方神韵的专营店拟在“五一”假日期间特邀知名形象专家与消费者面对面,共同分享翡翠饰品在不同场合与不同服饰的搭配心得。

而实际上,翡翠饰品也远非这两种款式,在不同的场合,与不同服饰的搭配能显现出你与众不同的美。

据了解,东方神韵本次邀请思齐形象工作室的首席形象顾问张朝霞和郑荣丽,她们对服饰搭配和皮肤诊断都有极深的研究,将于5月2日在王城公园大门西的东方神韵翡翠专营店与广大消费者面对面,喜爱翡翠饰品的爱美女性均可免费报名参加。形象专家将根据你的职业、肤色以及形象特征等方面进行形象诊断,给出服饰搭配、翡翠饰品挑选佩戴、发型选择等方面的建议,让你扮靓春天,让翡翠能够真正传情达意。

## 服务升级 东方神韵再度领先

致力于珠宝级翡翠的开发与研究的东方神韵除了注重翡翠的种、水和雕工,更注重对翡翠知识的传播和推广。“一次购买即可享受五年增值服务”的大力度举措让洛阳的业界为之震动,也给洛阳的消费者带来了全新的感受。3月份邀请省级珠宝专家免费鉴宝的活动刚刚结束,现在又邀请形象专家与消费者免费进行翡翠佩戴心得分享,将再一次引领我市翡翠零售行业的服务升级。

不了解翡翠吊坠的挂链应该留多长,对自

己的服饰与翡翠饰品的搭配效果不自信,想了解更多的翡翠与服饰搭配技巧,想顺便让形象专家指点肤色与翡翠饰品和穿着的结合方法,就电话报名预约吧!(本刊记者 李宇辉)

东方神韵预约热线:63636667

## 形象诊断 让翡翠传情

手腕上阳绿的翡翠手镯配以缎面中袖旗袍,复古的波浪式刘海配以翠绿的耳钉,或许就是多数人眼中翡翠饰品的最佳佩戴效果。



# 王者之绿 祖母绿极品珠宝鉴赏

它是绿色宝石中的王者,没有一种绿色能让人的眼睛如此愉悦。祖母绿,最美丽、最高贵,让人无法想像的绿。

## 爱它 从古埃及古希腊开始

祖母绿是非常古老的宝石,通过它可以连接起古老文明。它的名字源自古波斯语 zumurud,意思是绿色宝石。传说6000年前,古巴比伦就有人将它献祭于女神像前。后来 zumurud 演化成拉丁语 smaragdus,又讹传为 esmeraude、emeraude,最终化为现在的英文 emerald。显然“祖母绿”只是音译,和“祖母”没有任何关系。祖母绿的悠久历史,

赋予了它高贵和种种传说。

它已知最早的历史可以追溯到古埃及,公元前1500年甚至更早就有奴隶为它耗尽生命。16世纪以前,埃及是人们所知唯一的祖母绿产地。直到16世纪中叶,西班牙人在南美洲发现了大量迷人的祖母绿。对欧洲人来说,祖母绿代表着永恒的爱与美。永恒的爱与美是高尚的、壮丽的,是属于女神的骄傲。南美洲的浓艳绿色,在欧洲王室结下了美丽的果实,欧洲王室流传下来的祖母绿珠宝,依然给当代设计师取之不尽的灵感。在古罗马,祖母绿是爱与美的女神维纳斯的颜色。她的绿色会随着晴天和阴天微妙地改变,就像女神充满灵动的眼睛,总是生动地发出柔和又浓艳的光芒。爱、美、生命的快乐,祖母绿用一种颜色代表生命中美好的东西,让人百看不厌。

东方人对祖母绿有另一种认识。在许多世纪之前,印度的神圣经文——吠陀解说过它的治愈特质:“祖母绿能给佩戴者带来好运”和“增强生命福祉”。1695年,一颗巨大的祖母绿宝石被发现,重达217.80克拉,约10厘米高。它一边刻着祈祷文,另

一边则雕刻着壮丽的花卉图饰。这个传奇的祖母绿在2001年9月28日的伦敦佳士得拍卖会上一名匿名的买主以2.2亿美元买走。祖母绿自古以来受人敬重,其中最著名的祖母绿常被博物馆收藏。纽约自然历史博物馆曾展出了一个属于印度 Jehangir 皇帝的纯祖母绿杯。而一旁展示着“Patricia”,世界最大之一的哥伦比亚祖母绿原石,重达632克拉。波哥大银行也收藏5个极宝贵的祖母绿原石,重量为220到1796克拉。

## 渴望它 女王也一样

16世纪以来,许多美丽的祖母绿被镶嵌在欧洲各国王室的皇冠、权杖、宝座和各种首饰上。王室与祖母绿之间发生了许多故事,但最具话题性的还要属英国王室。从伊丽莎白二世到“英格兰玫瑰”戴安娜王妃,她们自身的传奇让她们所钟爱的珠宝也成为人们的焦点。

也许你对伊丽莎白二世戴过的祖母绿王冠和祖母绿项链略有印象,它们的出镜率很高。照片中年轻的女王微微含笑,浓郁的绿色恰到好处地衬托了女王的高贵与权威。这套祖母绿珠宝传自她的祖母玛丽王后,全套包括重量级的几件珠宝:德里朝觐皇冠、剑桥祖母绿短项链、德里朝觐项链、德里朝觐胸针和剑桥祖母绿胸衣。这套珠宝的全名叫剑桥-德里朝觐皇室套装。剑桥大家都知道,德里是印度的首都,当年印度还是大英帝国的殖民地,乔治五世当上了印度皇帝。他在印度德里办了一个朝觐大会,他的太太玛丽王后自然也去了,这就是这套珠宝的由来。

祖母绿在世界上的产量极为稀少,曾经有人估计,每100万颗绿柱石矿物中仅有一颗是祖母绿,祖母绿是绿色宝石中百万分之一的奇迹。与人们熟知的红宝石、蓝宝石相比,祖母绿生长的地质条件更复杂、更特殊,产量比红、蓝宝石少,价格也比红、蓝宝石要昂贵。颜色、纯度上乘的祖母绿就更稀少,因而一直以来祖母绿一直是王室贵族的宠宠。各大珠宝品牌也往往用祖母绿制造奢华、复古、女王一般强势的珠宝。要占有一款非凡的祖母绿珠宝,你往往要先拥有女王一般的地位和财力,还有女王一般的风采。绿色再不仅仅代表草地、树木、森林、大自然,祖母绿赋予了绿色新的意义——那是高高在上的女王和女神,看似冷静、优雅、自然,但是高不可攀。

## 美玉无瑕 宜随身佩戴



我国自古以来就有“玉石之国”的美名,古人视玉为宝,作为珍饰佩戴。古医书称“玉乃石之美者,味甘性平无毒”,并称玉是人体蓄养元气最充沛的物质。认为吮含玉石,借助唾液与其协同作用,“生津止渴,除胃中之热,平烦懣之所,滋心肺,润声喉,养毛发。”因而玉石不仅作为首饰、摆饰、装饰之用,还用于养生健体。

玉的养生机理已经被现代科学所证实。据化学分析,玉石含有多种对人体有益的微量元素,如锌、镁、铁、铜、硒、铬、锰、钴等,佩带玉石可使微量元素被人体皮肤吸收,活化细胞组织,提高人体的免疫功能。故有中医所说“有的病吃药不能医好,经常佩带玉器却能治好”,道理就在于此。倘佩带玉手镯长期良性按摩,不仅能被动除视力模糊之疾,而且可以蓄元气,养精神。

- 专家认为:
- 白玉 有镇静,安神之功。
  - 青玉 避邪恶,使人精力旺盛。
  - 翡翠 能缓解呼吸道的病痛,能助人克服抑郁。
  - 独玉 润心肺,清胃火,明目养颜。
  - 玛瑙 清热明目。
  - 老玉 解毒,清黄水,解鼠疮,滋阴乌须,治痰迷惊,疔疮。
- 玉石不但能美化人们的生活,陶冶性情,而且能祛病保平安。其产品直接用于健身保健的有:玉枕、玉垫、健身球、按摩器、手杖、玉梳,对人体具有养颜、镇静、安神之疗效,长期使用,会使你精神焕发,延年益寿。(翠袖)

